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Харатянц Алексей Юрьевич, преподаватель духовых инструментов и оркестрового класса Музыкального кадетского корпуса им. А. Невского Краснодарского государственного института культуры
Родился 20 декабря 1960 г. в городе Баку.
В 1977 году окончил интернат с музыкальным уклоном.

В 1983 году окончил Азербайджанскую. государственную Консерваторию им. Узеира Гаджибекова, квалификация «Солист оркестра и преподаватель». 
В 2019 году окончил с отличием «Южный университет ИУБиП» по специальности: «Преподаватель по классу: дирижер духовых оркестров».

В 1977-1979 г.г. работал в Симфоническом оркестре гос телерадиовещания Азербайджанской ССР (г. Баку). С 1979 по 1981 года проходил военную службу в оркестре Высшего военно-морского училища г. Баку. В 1981-1985 г.г. работал в Симфоническом оркестре «Азербайджанского государственного театра оперы и балета им. М. Ф. Ахундова». С 1985 года поступил на сверхсрочную службу в оркестр штаба центральной группы войск (Чехословакия). С 1991 года продолжил военную службу в оркестре «Краснодарского высшего военного училища им. С.М. Штеменко». Ветеран военной службы, награждён медалями 1, 2 и 3 степени за Отличие в воинской службе. 
С 1998 года работает старшим преподавателем в Краснодарском государственном институте культуры на кафедре оркестровых струнных, духовых и ударных инструментов, с 2017 года является преподавателем и дирижером оркестра Музыкального кадетского корпуса им. Александра Невского. С 2019 года присвоена ученая степень доцента.
Исполнительский стаж – 40 лет, в Краснодарского государственном институте культуры – 24 года. Лауреат международных и всероссийских конкурсов как сольный исполнитель и участник квартета валторн. Награждён почётной грамотой атамана Кубанского казачьего войска (2016 г.), медалью им. Захария Чепеги (2017 г.). В 2020 году отмечен благодарственным письмом министра культуры Российской Федерации. Награждён грамотой и медалью «За бескорыстный вклад в организацию Общероссийской акции «#МыВместе» от президента Российской Федерации В.В. Путина. 
