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Великая Вероника Сергеевна, преподаватель английского языка Музыкального кадетского корпуса

 им. А. Невского Краснодарского государственного института культуры
Родилась 27 апреля 1991г. в городе Краснодаре. 
В 2013 году окончила с отличием Краснодарский государственный институт культуры по квалификации: Лингвист, специалист по межкультурному общению по специальности «Теория и практика межкультурной коммуникации».
В 2011 прошла профессиональную переподготовку в Институте повышения квалификации, дополнительного и довузовского образования Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования Краснодарский государственный университет культуры и искусств по программе «Теория и методика преподавания иностранных языков». 
В 2015 году прошла курсы повышения квалификации в Российском университете дружбы народов (г. Москва) «Методика лингводидактического тестирования и тестирование по русскому языку лиц, претендующих на получение гражданства РФ, и трудовых мигрантов». 
В 2017 году работала преподавателем английского языка, а также вела дисциплину «Русский язык и культура речи» в колледже информационных технологий в г. Санкт-Петербург. 
В 2018, 2019 г. дважды была членом жюри Всероссийского открытого конкурса перевода. 
В 2019 г. получила «Благодарственное письмо» от Комитета по науке и высшей школы по среднему профессиональному образованию Санкт-Петербурга.
Стаж работы преподавателем английского языка - 10 лет. За время работы выпустила молодых специалистов в г. Краснодар и г. Санкт-Петербург. С 2020 года работает преподавателем английского языка в Музыкальном кадетском корпусе им. А. Невского. Является классным руководителем кадет 10 и 11 классов.
